

■南京萝卜

独生子女上哪蹭饭

沈存步

邻居小史夫妻俩全在机关工作,收入加起来少说八千元,有个小孩在上小学。照理说家境很不错了,可他们每星期都要出去蹭饭。

那天,老婆跟小史提要求:“一周七天,都是我烧煮炒烹,太累了。我看从下个礼拜起,平时还是我来,但每周日要由你负责一日三餐,这也算合理安排吧?”小史二话没说,答应了。

眼见第一个星期天到了,早上好弄,在门口买三个蒸饭包油条,热了三杯牛奶,一家三口的早餐就打发掉

了。到了九点,不见小史上街买菜,也不见他淘米。到了十点半,一声“出发”,小史骑了自行车,老婆携子骑电动车,七拐八弯到了珠江路岳

那天,老婆跟小史提要求:“一周七天,都是我烧煮炒烹,太累了。我看从下个礼拜起,平时还是我来,但每周日要由你负责一日三餐,这也算合理安排吧?”小史二话没说,答应了。

眼见第一个星期天到了,早上好弄,在门口买三个蒸饭包油条,热了三杯牛奶,一家三口的早餐就打发掉

了。到了九点,不见小史上街买菜,也不见他淘米。到了十点半,一声“出发”,小史骑了自行车,老婆携子骑电动车,七拐八弯到了珠江路岳

今日三顿如何?老婆说本周可以“刮老”,下周呢,总不能次次玩这手吧?时光过得真快,又到了周日,用小史的话说,又是“倒霉的星期天”。早上照例在外头买煎饼包油条,煮三瓶牛奶,照例到九点半出发。妻子纳闷,又不知该谁家接待“还乡团”了。七拐八弯,一行人到了长江路大姨子家,因为连襟关系,还得带点晚饭。晚上这一顿还真不差,有肉有鱼有虾,酒足饭饱以后打道回府。

回到家里,小史问老婆,

顿,下午又折到油坊巷小史的大姨妈家。正好快到端午节了,买两盒绿豆糕拎上门,一家三口在大姨妈家吃了一顿晚饭。

回到家里,小史不做声,只听老婆发话了:“你是打算每周到外头混去?”小史笑曰:“谁叫那时没有计划生育呢?吃了老人家的饭,再吃平辈的,周旋过来还有大表哥,二表妹……反正排两月是不成问题的。”

儿子一听皱起了眉毛:“我长大了,到哪儿可以‘蹭饭’呢?”

■皆大欢喜

申请买新 MP3 的高招

张兰芳

老公脾气有些暴躁,一发火就喜欢摔东西,家里的酒瓶、镜子、遥控器等都成了他的发泄对象,很多东西都已经光荣“下岗”了。

那天,上高中的儿子回家过周末。吃过晚饭,我在厨房洗碗,儿子在客厅看电视,而老公则拿着儿子的MP3听了起来。一会儿老公叫了起来:“你这MP3怎么弄的啊,我怎么弄不出声音来?”儿子立即从客厅沙发上跳起来,到他房间拿出一张成绩单,对老公说:“爸爸,先不要说MP3的事情,我想向你诉说成绩的事情。这次考试前没复习好,有两门课不及格,总成绩在班级排名第三十八名……”

“什么!你这次是怎么搞的,你还怎么考大学……”老公站起来,脾气也立即上来了,一甩手就把MP3摔在地上,可怜的MP3顿时开了“花”。

儿子的成绩一向在班级排名前五名,我也很不明白他为什么这一次退步这么大。不过看了儿子的成绩单,我又笑了:“老公啊,你也不看看儿子的成绩,哪有什么不及格的啊!”这下儿子也叫起来了:“老爸你怎么这样啊,逗你一下就发那么大火,把我的MP3都摔坏了!”

事后,老公答应给儿子重新买个MP3,而我问起儿子为什么要说谎时,他很神秘地告诉了我原因:原来他把MP3弄坏了,怕挨骂,再加上了解他爸爱摔东西的脾气,于是上演了这出“说谎计”。

■同笑时代

倒过来写

季松平

小孙的女儿妮妮是个乖巧的女孩,特别听老师的话,为此常常得到妈妈的夸奖。这天,刚读一年级的妮妮回家后,照例认真做起了作业。语文做完后是数学,今天的数学作业是将从1到9的数字按数字顺过来抄写三遍,再倒过来抄写三遍。但做到平常该睡觉的时间了,妮妮还没写好。

妈妈不放心了,走过来一看,只见妮妮将数字从1到9个写了三遍后,正在把它们一一头着地、脚朝天地倒过来抄写呢。

妈妈奇怪了,问她这是干什么,妮妮边抄边向妈妈解释:“老师也真是的,这1和8倒过来写还比较好写,可2呀3呀4呀5呀,要倒过来写就很难了!”



■忽悠男女

郭喆 图

和平夺权

安书香

老婆是有名的“理财专家”,对我的口袋控制得相当严,每个月除了给我留下少量零用钱外,其余再花一分钱也要经过她的严格审批。

对于老婆的行为,我牢骚满腹。一天,在单位里唠叨这事,同事小赵开导我,如果掌握不住财政权,那就掌握采购权,这样家里大小

东西都由我买,还愁兜里没有零花钱?随后小赵如此这般给我交待一番。

周日,一向不愿意买菜的我,主动向老婆要求去买菜。到了菜市,买了一斤黄瓜、一斤蒜苔,然后跟摊主说:“你一样再给我添一两,该怎么加钱就怎么加钱……”

回到家,老婆怕小贩坑

我,拿起秤进行复验。称过后,老婆有些纳闷:“哎,居然还一斤高高的!”老婆问了价钱,我每斤少报了2角钱,老婆连连夸奖,说这种精神值得发扬。

如此采购了几次后,老婆放心地将采购权交给了我,而我夺权的代价只是几元“私房钱”……

“警察”杨大宽

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:南京谷以成

发帖时间:5月29日10:54

杨大宽穿上了简直就是为他量身定做的保安制服,再加上一个小巧的对讲机,远远地看上去,身材高大的他就像一个警察。杨大宽21年来有两个最大的愿望,一是当兵,二是当警察。结果,一样也没落实。卡壳的就是:文化。当不成兵当不成警察,做个保安也挺好啊,除了600块钱的工资,吸引他的还有穿上制服的那种神气与自豪。

谁知,刚学会剃头,就遇上个大胡子。上班的头一天,他在小区的大门口值班,来了一辆小牌号的,没有小区通行证,他就向司机敬了个礼,要他把驾照拿出来换个临时通行证。那司机随口说了声没带,还说你以为是警察啊!杨大宽坚持说没证不能进,被公司发现了要扣他工资的。那一位便拉长了脸,索性把车一锁,蹲到一边抽烟去了。不一会,里外都堵了一长溜车,喇叭响翻了天。

杨大宽哪见过这阵势,不断地央求司机把车子挪一挪,就差给他下跪了。幸亏,班长及时赶来给他解了围。

以后班长便经常带着他,一家一家地指给他看,哪家是某局领导,哪家是公

司老总,哪家是银行处长,要他一一记住。班长说,这些人一句话就可以让你600块钱的工作几分钟就没了。一次,讲到某一家的时

候,班长说这家住一个女的和一条狗,男的不常回来,说完便诡谲地一笑。可巧,第二天杨大宽巡视到这一栋的时候,就遇见了班长说的那个女的。那女的三十岁上下,拎了几大包吃的喝的用的还有一些狗

的东西,一见到杨大宽便哎哟哎哟地说手疼得拎不动了,小伙子快帮帮忙。当送到四楼她家的时候,杨大宽眼珠子都要瞪出来了。乖乖!足足有200多平方米的大屋子,装潢得跟大饭店似的,彩电有八仙桌那么大。杨大宽转身准备下楼,那女的却把他往家里拉,说喝水再走。杨大宽不好辜负她的好意,便在客厅坐下了。那女的说,你长得挺帅气呢,这样吧,你不要干保安了,到我家来,每天帮我遛两趟狗,我一个月给一千块,怎么样?吓得他飞也似的夺路而逃。

那天,杨大宽正在门口站岗。有两个小学生跑来,气喘吁吁地说,警察叔叔,那边有人偷东西呢。他听了

很是受用,立马挺起胸膛,问在哪里?小学生说在小区的二期工地上。他跟着小学生追过去,早已不见人影,但他很郑重地向小学生承诺一定会抓到小偷。

连着几天晚上,杨大宽下了班就守在工地边上,感觉比上班还要有责任感。功夫不负有心人,终于等到了他要等的人。两个拎着蛇皮袋的家伙,鬼鬼祟祟地靠近工地,从围挡的一个缺口钻了进去。不一会儿,再钻出来的时候,蛇皮袋已经很沉重了。杨大宽突然打暗处冲了出来,大喊一声:“站住,我是警察!”那两人扔下袋子就跑。杨大宽奋力追赶其中一人,没几步就追上了。那人反过身来,要打杨大宽,杨大宽一个扫堂腿,那人就四仰八叉地栽倒了。杨大宽趁势骑上去,一顿老拳,然后就地取材用那人的裤带绑了他,送往派出所。

第二天,他正绘声绘色地给同事说抓小偷的故事时,派出所的警察来了。做完了取证工作后,警察说犯罪嫌疑人被杨大宽给打伤了,看病花了三百多块呢,那家伙又没钱。本来这钱要杨大宽出的,考虑到他算是见义勇为,派出所就给付了。不过,以后不能再随便冒充警察了。不然,犯罪嫌疑人鬼喊鬼叫地说警察打人,这黑锅谁背啊?

■不是乱弹

完全信任

金凯

我去火车站送朋友。在候车室里,一个陌生的老太太走到我面前,把拎着的包裹放在地上,对我说:“小伙子,你帮大妈照看一下包裹,我到外面买点东西。”

我点头答应,心中顿时感动万分,都说现在人与人之间缺少信任,看来这话实在有些偏激,你看,这个老太太主动让素不相识的我替她照看包裹,没有丝毫的戒心,这是不

■东张西望

工资袋变厚之谜

曹阳

我们公司发工资都是发现金的,装在一个个信封里,这样一来,从信封的厚薄程度就可以看出工资的多少。我是小字辈,工资在公司里算是最低的了,每次领工资时,看着自己薄薄的信封,再看看别人鼓鼓的信封,心里很不是滋味。

又到领工资的时候了,我

是也说明我给人的感觉很安全,很让人信任?

十分钟后,老太太回来,一个劲地向我道谢。我笑着说:“大妈,不客气,你能告诉我,你为什么这么信任我?就不怕我把你的包裹拎跑了?”

老太太想都没想,便说:“大妈这包裹里没什么值钱的东西,你就是拎跑了,我也不心疼。”

■打工生涯

认错车

蔡林

来民工市场已经快半个月了,一直也没有找到工作。因为不想花介绍费,所以我和许多人一样,都是站在市场外的马路边等着的,一有老板开车来招人,大家就马上围上去,等谈成了,也就直接上车走了。因为我长得比较瘦小,每次都挤不到前面去,所以就一直没有机会。

那天快中午的时候,又有一辆面包车在我们附近停了下来,大家马上围了上去,我

从出纳手里接过信封,手里顿时感觉一沉,眼前随之一亮,我的信封也变厚了!我心里别提有多开心了,什么时候加工资了,这种事怎么也不事先通知一下?

不管了,赶紧溜回自己的座位,在桌子下面打开信封一看,我傻眼了,原来有一叠厚厚的十元钞票掺在里面。

也赶紧往那儿跑。可这时,只见围上去的人又马上散了,我忙问一个刚返回来的同伴:“那个老板要什么样的人啊?”同伴一脸坏笑地说:“你自己去看看吧。”我想一定是老板开的条件比较差,但我可不想再等了,差就差点吧,兴许今天就能上班啦!

我兴高采烈地跑到车前,刚要问“老板要什么样的人啊”,仔细一看,原来那里停的是一辆110的巡逻车。

■只是故事

酒剩了

张世强

我们办公室的小王有贪杯的毛病,每次喝酒总是抢着喝,并且总是喝多,时间一长落了个“酒仙”的绰号。

最近办公室里分配来一名新同事小赵,身材高大,人却很随和,两天下来就跟我们处得很不错了。办公室里有为新同事安排入伙宴的老习惯,周末几个人就一同去酒店为小赵举行欢迎宴会。

酒席刚开始,小王就频频向小赵举杯敬酒,想给新同事来个

下马威,没想到小赵竟然是来者不拒。几轮下来,小王已经喝得脸红脖子粗了,嘴里说话也不利索了,而小赵看上去,依然是面不改色心不跳的样子。

我压低声音对坐在身旁的同事说:“看来这个小赵酒量不小,可以当‘酒圣’了。”

“什么,酒剩了?”小赵嘴上问着,伸手就抓起酒瓶,把那小半瓶白酒一下全都倒进了自己的酒杯,“我喝酒从来

■有点出格

皮球是什么意思

王永广

家里刚申请装了宽带,在老年大学学过电脑的奶奶就迫不及待地申请了一个QQ号,用它玩起了QQ游戏,一边在网上打八十分,一边和别人聊天。

我跟奶奶讲千万别说出你的年龄,因为QQ上大部分都是年轻人,你要是说出了你的年龄,人家就不会和你聊了。可奶奶不相信。一天我在家没事看奶奶打牌,只见和奶奶打对家的是一个用

男生头像的人,跟奶奶聊得正热乎。聊了半天,男生问了一句:“你多大的啊?”奶奶如实回答了,只见男生那边沉默了半天,一连打出了六个皮球图标。

奶奶乐了:“这男生真调皮,我都这么大了,还要和我踢足球。呵呵。”唉!我实在不忍心告诉奶奶,这是人家不愿意再和你聊啦,人家想要聊的是十几岁的妹妹,那皮球的意思是要你‘走开’啦!

《南京纪事》征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。